



ANDRÁSSY
UNIVERSITÄT
BUDAPEST

INVITATION
EINLADUNG
MEGHÍVÓ



NATIONAL UNIVERSITY
OF PUBLIC SERVICE
LUDOVIKA

Az Andrassy Egyetem Budapest Diplomácia Centruma
és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Stratégiai Tanulmányok Intézete
tisztelettel meghívja Önt az

„Európa a német és a francia választások küszöbén”

online beszélgetés-sorozat során következő rendezvényére

Németország választ – Európa és a világ Berlinre tekint

címmel,

melyen

Alexander Graf Lambsdorff német Bundestag-képviselővel,
*a német Szabaddemokrata Párt (FDP) nemzetközi ügyekért felelős
frakcióvezető-helyettesével*

beszélget

Próhle Gergely

a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Stratégiai Tanulmányok Intézete igazgatója

és

Dr. Heinrich Kreft

*az Andrassy Egyetem Budapest Diplomácia Centruma igazgatója és
a Diplomácia II Tanszék vezetője*

Helyszín: Zoom (Online)
Időpont: 2021. június 28. hétfő, 16.30 – 18:00
Jelentkezés: [A regisztrációhoz kérem, kattintson ide](#)
Nyelv: Német magyar tolmácsolással

Szeptember 26-án Németország új parlamentet (Bundestag) választ. A Szövetségi Köztársaság történetében először nem indul hivatalban lévő kancellár az újráválasztásáért. A Merkel-korszak visszavonhatatlanul véget ér. Három jelölt áll készen, hogy – minden valószínűség szerint egy koalíció élén - Merkel kancellár helyére lépjen, amire még szintén nem volt példa Németország történetében. Nem meglepő tehát, hogy különösen nagy érdeklődés övezi külföldön – nemcsak Európában – a német politikai pártok kül- és biztonságpolitikai, csakúgy, mint a gazdasági és környezetvédelmi pozícióit.

Erről szeretnénk olyan pártok prominens képviselőivel beszélgetni, akik a parlamenti választások után többséget is alkothatnak a kormányban.

Vendégünk **Alexander Graf Lambsdorff**, a német szövetségi Parlament (Bundestag) szabaddemokrata (FDP) frakciójának képviselője, az FDP-frakció nemzetközi ügyekért felelős frakcióvezető-helyettese. Ezt megelőzően európai parlamenti képviselő és az Európai Parlament Demokráciáért és Emberi Jogokért felelős alelnöke volt. Nemrégiben jelent meg új könyve „Amikor elefántok harcolnak – Németország szerepe a 21. század hidegháborújában” címmel.



Alexander Graf Lambsdorff a német szövetségi Parlament (Bundestag) szabaddemokrata-frakciójának (FDP) nemzetközi ügyekért felelős frakcióvezető-helyettese. Felelősségi körébe tartozik a külpolitika, védelem- és biztonságpolitika, európai ügyek, valamint a fejlesztéspolitika és az emberi jogok témaköre. A Német-Izraeli Parlamenti Csoport elnöke és a NATO Parlamenti Közgyűlésének tagja.

2004 és 2017 között az Európai Parlament tagja volt, 2014-ben Demokráciáért és Emberi Jogokért felelős alelnökké választották. A külpolitikán kívül gazdasági és kereskedelmi kérdésekkel is foglalkozik. Lambsdorff több EU-választási megfigyelői misszióban is részt vett főmegfigyelőként Ázsiában és Afrikában is.

Lambsdorff történelem és nemzetközi kapcsolatok szakon végzett a washingtoni Georgetown Egyetemen (University in Washington, D.C.). 1995-ben lépett külügyi szolgálatba, ahol először a tervezési stáb tagja volt, majd szolgált a washingtoni Német Nagykövetségen és a Politikai Főosztály Oroszország-referatúráján is dolgozott. A külügyi szolgálatot végül 2004-ben, az Európai Parlamenti választások miatt hagyta ott.

Lambsdorff 1966-ban Kölnben született, két felnőtt gyermeke van. Bonnban és Berlinben él.



Prőhle Gergely a Nemzeti Közszerológiai Egyetem Stratégiai Tanulmányok Intézetének igazgatója és a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatója, korábbi berlini és berni nagykövet. Germanisztikát, hungarológiát és nemzetközi kapcsolatokat tanult Budapesten, Jénában és Hamburgban. 1989-ben diplomázott az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Bölcsészettudományi Karán.

Prőhle többek között vezette a Friedrich Naumann Alapítvány magyarországi képviseletét Budapesten, illetve a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának államtitkára is volt. 2000 nyarán Magyarország nagykövete lett Berlinben, majd 2003 és

2005 között Bernben. Ezt követően a Külügyminisztérium Sajtó Főosztályának helyettes vezetője lett. 2010 és 2014 között a Külügyminisztérium EU kétoldalú kapcsolatokról és kulturális diplomáciáért felelős helyettes államtitkára. 2014-ben az Emberi Erőforrások Minisztériumának nemzetközi és európai uniós ügyekért felelős helyettes államtitkára. Alapító tagja és 2015 óta az Andrassy Egyetem Budapest kuratóriumának elnöke.

2006 óta a Magyarországi Evangélikus Egyház világi vezetője. Budapesten született 1965-ben, ahol most is él. Nős, négy gyermek édesapja.



Dr. Heinrich Kreft M.A., B.A. (USA), a Diplomácia II. Tanszék és a Diplomácia Centrum vezetője a budapesti Andrássy Egyetemen.

Ezt megelőzően Németország nagykövete volt a Luxemburgi Nagyhercegségben (2016. július – 2002. augusztus), kultúrák közötti párbeszédért és a nemzetközi tudományos kapcsolatokért felelős különmegbízott, valamint a német Külügyi Hivatal tervező stábjának helyettes vezetője. 35 éves pályája során ezen kívül dolgozott a washingtoni, tokiói, madridi és la paz-i német nagykövetségen.

“Visiting fellow” volt számos intézménynél (a Henry L Stimson Központban, a Heritage Foundation-nél, a Brookings Intézetnél, valamint a Woodrow Wilson Nemzetközi Központnál és a Német Marshall Alap Transzatlanti Akadémiáján az Egyesült Államokban, Washingtonban).

Kreft politikatudományt, újkori történelmet, szociológiát, valamint közgazdaságtant és emberi jogi tanulmányokat folytatott több külföldi egyetemen: Juniata College, Huntingdon, PA (USA); Institut d’Etudes Politiques de Paris, Institut des Hautes Etudes de L’Amérique Latine der Sorbonne Nouvelle, Westfälische Wilhelms Universität Münster.

Kreft 1958-ban Steinfurtban született, hat felnőtt gyermeke van. Budapesten él.